
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 31/08/2021.  

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de Agosto do Ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), realizou-se a 24ª (vigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Acarape, Sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário. Digo: segundo 
secretário Sandro Marcio Soares da Silva que fizesse leitura de um Salmo e em 
seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos 
seguintes: Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Francisco 
Claúdio Silva Sousa, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva 
Filho, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 
Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e ausentes: Ana Alexandra Eduardo 
da Hora, José Fernando de Sousa Ribeiro e Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro. Não havendo matéria para expediente o Senhor Presidente falou 
que esta semana testemunhou a necessidade de uniforme para os Garís 
parabenizou o Vereador Claúdio pelo Requerimento, pede a sensibilidade do 
Prefeito. Em seguida facultou a palavra. Com a palavra o Vereador Paulo 
Quaresma falou que gostaria de tocar alguns pontos e pede a apoio aos colegas. 
Por exemplo os ônibus que estão em processo licitatório. Já teve tempo. A 
Saúde está travada. Sabemos que tem gente que passa muito tempo para 
marcar uma consulta ou exame e na hora não ter transporte. Sobre os 
medicamentos, não é fácil, mais se já foi reabastecido faça divulgação. É o que 
vem do Estado no cobre. Tem que ter contrapartida. Sobre os Postos de Saúde 
das localidades. Tem pessoas que precisa ajustar as doses de medicamentos. 
Tem que focar mais na saúde. Parabenizo o trabalho do secretário. Frisando 
que os remédios são o ponto crucial. Com a palavra a Vereadora Karine falou 
que pode ser feito um cadastro em cada Posto para saber o total de 
medicamentos e já sabemos que só do Estado não dar. É amparado por lei se a 
secretaria comprar o complemento. Em seguida falou que gostaria de fazer um 
pedido especial. Sou ativista das crianças especiais. Tem criança de 6 anos que 
não fala.  Tenho um filho. Muitas mães me procuram, pois eles precisam de 
várias especialidades. Se não puder todas pelo menos as principais. Com a 
palavra o Senhor Presidente falou que tem acompanhado. São 91 crianças 
diagnosticadas. Vamos procurar a saúde e educação para dá esse suporte. Em 
seguida houve debate em relação as dificuldades em conseguir novo PSF para 
a Região do Poço Escuro onde foi dito pela Vereadora Karine que não tem 
população mais que pode ser por território. Com a palavra o Vereador Claúdio 



parabenizou o Prefeito pelo pagamento em dia. Pela praça, pela pintura dos 
prédios. Vamos cobrar rapidez na iluminação pública, as ruas estão escuras, 
reforma dos calçamentos. Agradeço Karine e Paulo pela preocupação com a 
saúde. Com a palavra o Senhor Presidente falou que fica muito feliz de vê a 
preocupação dos Vereadores com o Município. Com a palavra o Vereador 
Marcio pediu a sensibilidade das pessoas e parem de colocar lixo em frente aos 
treiler. Com a palavra o Senhor Presidente falou que precisa fazer um 
calendário com dia e hora. Com a palavra o Vereador Alexandre reivindicou 
agente de saúde para a localidade de Pau Branco. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, Sandro Marcio Soares da 
Silva, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 
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